

文／廖世玉 圖／累得

我心中的潘阿妹姐妹

在她自己非常需要人照顧的期間，還將眼瞎的妹妹接來同住，照顧她的生活起居，在每個安息日騎機車載妹妹一同上教會敬拜神……

藝文
專欄

心派生活



早餐店的相遇

第一次見到潘阿妹姐妹是在我和先生經營的早餐店，她聽見我們與來訪的弟兄姐妹用「哈利路亞」彼此問候，就問我們是否為真耶穌教會的信徒，我驚訝之餘，趕緊問她為什麼這樣問？她對我們說，她也是真耶穌教會的信徒，只是到平地工作之後，找不到教會就沒有再聚會了，她渴望回到教會。聽到這樣的話，就清楚告知她教會位置和路線如何到達，並互相介紹一番。過了一段時間，阿妹姐總是盡可能地參與聚會，後來聽到她提出報名洗禮的事，才知道她尚未洗禮。

洗禮的過程

阿妹姐的洗禮也是充滿了信心的考驗，第一次提出洗禮的申請，並沒有通過。

但是她對主耶穌的信心並不動搖，在不斷的禱告中，第二次報名洗禮就通過了。

從第一次相遇，到她真正受洗成為主耶穌的女兒，這段時間，覺



得她是一個想歸向神的人。與她的談話中，總是覺得她的心很愁苦，很多難言之隱，洗禮之後，她的談話中多了盼望的力量。

病痛的熬練

洗禮約一年之後，阿妹姐開始生病，生了一個不知道是什麼的病，在漫長的檢查和住院中，醫生也勉強說是肺結核之類的問題。當我們去高雄義大醫院探視她時，她非常的高興，雖然在病痛中，卻因著弟兄姐妹的關心看見主耶穌的愛。她告訴我們：「我知道主耶穌讓我生病，就是要帶領我先生回到真耶穌教會。」（她先生是真教會的迷失信徒）。

多麼讓人感動的信仰，在患難中還能去思考主耶穌的旨意。我深深地受到感動，為她在病痛中的盼望喝采，她是我信仰的榜樣。



寡婦的兩個小錢

在得到不知名的病痛之後，阿妹姐就不斷地飽受病痛的折磨，幾年的時間都在醫院中進進出出，身體日漸羸弱。但令人想到就會淚眼漣漣的事蹟，就是在她自己非常需要人照顧的期間，還將眼瞎的妹妹接來同住，照顧她的生活起居，在每個安息日騎機車載著妹妹一同上教會敬拜神。這讓我想到聖經中「寡婦的兩個小錢」，將自己養生的都奉獻出來。

最後的見面

阿妹姐最後一次住院，在跌倒進加護病房的前兩天，我們去探訪她。她看到我們非常的高興，卻也說：讓你們麻煩了，工作這麼忙還來看我。她就是這樣一個體貼的人。

談話中，她訴說著心裡的感受，希望自己能好起來，這樣才能為主耶穌再多做一些工。

因著病痛的身體，讓教會的弟兄姐妹不斷的關心探訪，她期待自己可以成為付出的人，而不是只有接受恩典的人，感覺虧欠神了。

在聖靈的感動中，我知道我們即將要肉體分離，我很珍惜與她的見面，在她的身上我學習到堅忍依靠主的信心和仰望。

分離

2016年11月8日早上，阿妹姐的先生到早餐店告知我們，他與兒子要到醫院準備拔

管的事宜，聽到這消息讓我感到不捨，因為那星期有事要去臺北，怕自己沒機會參加到告別式，心裡一直想著這件事，等到回臺南才知道，家屬決定讓主耶穌安排祂的時候。

跨年假期，主耶穌帶領我們到臺東金崙去露營，原本是要到南投國姓鄉露營，我知道一定有主耶穌的美意。

在1月2日收拾帳篷準備返回臺南的時候，接到教會負責人的電話，告知阿妹姐已經安息天家，遺體運回臺東的老家，如果可以請我們先去安慰遺族。心裡想：臺東這麼大，不知道在哪裡？沒想到，當負責人傳來地址的時候，「哈利路亞，讚美主耶穌」，竟然就在露營地的旁邊，走路三分鐘就到。

阿妹姐在安息之後，送回臺東老家辦理告別式，原本我們沒辦法出席，但天上真神鑒察人的心思意念，藉由到臺東的露營讓我們有機會參與這份聖工，並且巧妙的安排顯出神的作為。

回顧這些年，潘阿妹姐妹並不多言多語，只將她堅定的信心用行為顯明出來。

留給我們的不是勉勵教訓，而是溫柔順服的榜樣。

願主耶穌紀念她持守的信心和所做的工，開啟遺族的心，認識故人所相信的主耶穌，得到生命的力量。

願將一切榮耀、頌讚，歸與天上真神耶穌基督，阿們。

